
 
 
 

STUDENT SATISFACTORY SURVEY 2020-21: ANALYSIS AND RESULTS 

 
(SECTION:II- 37 Nos. of Questionnaire responded by 253 students in all questions) 

Questionnaire No. 1-28 Correct Answer Correct 
Response P.C. 

1. Rural/Urban location Rural 38.3 

2. UG/PG autonomous college UG 93.3 
3. residential / non-residential college residential 25.3 

4. college website www.orientalcollege.edu.in 93.7 

5. College Email address Oriental.dlink@gmail.com 84.6 

6. government college  yes  91.3 

7. latest accreditation grade B- 2.01 70.8 

8. Science Departments 6 70.0 

9. Arts Departments 7 64.0 

10. offers Career-oriented /vocational 

courses 
yes  94.5 

11. Computer Centres 1 92.5 
12. smart-board facilitated rooms 4 43.1 

13. area of college campus 7.5 acres 79.8 

14. college Foundation Day 8th August 83.4 
15. Wi-Fi No 47.8 

16. provide safe drinking water facility No 65.6 

17. separate toilets for male and female yes 99.6 

18. RAM facilities for differently abled 

persons 
yes 68.4 

19. 24x7 power supply yes 52.2 

20. solar or other alternative sources of 

energy 
yes 64.0 

21. Boys’ Hostel and Women’s Hostel yes 86.6 

22. emergency medical care facility in the 

campus 
No. 68.0 

23. separate common room for girl students yes 76.7 

24. Counselling and Guidance Cell yes 93.3 

25. Grievance Redressal Cell yes 70.8 

26. separate parking facilities for students yes 87.7 

27. gymkhana yes 71.9 

28. student mentoring system yes 81.8 

 
(SECTION:III- 9 Nos. of Questionnaire and 1 suggestion for improvement responded by 253 
students in all questions except the last suggestion invited one) 

Questionnaire No. 29 to 37 Probable answers Students’  
response P.C. 

29. Academic Calendar and Class Routine i. Notice Boards of 

Departments / office 
i. 52.2 
 

http://www.orientalcollege.edu.in/


ii. Prospectus & website 

iii. others 
ii. 33.2 
iii. 14.6 

30. college syllabus i. Copied from 
Departments 
ii. Purchased syllabus book 
from office 
iii. website & others 

i. 53.8 
 
ii. 26.1 
 
iii. 20.1. 

31. Induction programmes i. extremely benefitted 
ii. very much benefitted 
iii. somewhat benefitted 

i. 44.7 
ii. 33.2 
iii. 20.9 

32. reading materials i. offline & online 
ii. online 
iii. offline 

i. 75.5 
ii. 20.2 
iii. 4.3 

33. visit college Central Library for reading 

and borrowing book etc 
i. regularly 
ii. frequently 
iii. rarely to never 

i. 42.3 
ii. 27.7 
iii. 30.0 

34. visit N-LIST / any other browsing sites 

for reading or downloading study materials 
i. regularly 
ii. frequently 
iii. rarely to never 

i. 36.0 
ii. 32.4 
iii. 31.6 

35. syllabus-based teaching mode of  

teachers 
i. fully satisfied 
ii. moderately satisfied 
iii. partly satisfied 

i. 64.4 
ii. 23.3 
iii. 12.3 

36. Departments conduct tutorial/ remedial 

classes 
i. yes, for all subjects 
ii. yes, for some subjects 
iii. not conducted 

i. 61.7 
ii. 30.4 
iii. 7.9 

37. components of CIA completed and 

cleared all in one go 

i. Yes, in one go 
ii. Yes, some in 
subsequent attempt 
iii. Yes, all in subsequent 
attempts 

i. 87.4 
ii. 6.6 
 
iii. 5.0 
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